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REFERAT privind aprobarea încheierii Contractului de asociere între S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., în calitate de 

utilizator, și Societatea DELGAZ GRID S.A., în calitate de operator, pentru realizarea lucrărilor de extindere a 

rețelei electrice de distribuție de interes public în vederea racordării Stație de Reglare Măsurare Predare SRMP 

ROZNOV - Exploatarea Teritorială BACĂU, precum și cofinanțarea lucrărilor de racordare 

 
Nr. DMEAS 103154/06.12.2024 

Supus spre analiză și aprobare în ședința AGEA din 21/22 ianuarie 2025 

 

 

 

 

REFERAT 

pprriivviinndd  aapprroobbaarreeaa  îînncchheeiieerriiii    CCoonnttrraaccttuulluuii  ddee  aassoocciieerree  îînnttrree  SS..NN..TT..GG..NN..  TTRRAANNSSGGAAZZ  SS..AA..,,  îînn  

ccaalliittaattee  ddee  uuttiilliizzaattoorr,,  șșii  SSoocciieettaatteeaa  DDEELLGGAAZZ  GGRRIIDD  SS..AA..,,  îînn  ccaalliittaattee  ddee  ooppeerraattoorr,,  ppeennttrruu  

rreeaalliizzaarreeaa  lluuccrrăărriilloorr  ddee  eexxttiinnddeerree  aa  rreețțeelleeii  eelleeccttrriiccee  ddee  ddiissttrriibbuuțțiiee  ddee  iinntteerreess  ppuubblliicc  îînn  vveeddeerreeaa  

rraaccoorrddăărriiii  SSttaațțiiee  ddee  RReeggllaarree  MMăăssuurraarree  PPrreeddaarree  SSRRMMPP  RROOZZNNOOVV  --  EExxppllooaattaarreeaa  TTeerriittoorriiaallăă  

BBAACCĂĂUU,,  pprreeccuumm  șșii  ccooffiinnaannțțaarreeaa  lluuccrrăărriilloorr  ddee  rraaccoorrddaarree  

 
REZUMAT  

SRMP ROZNOV este o locație existentă la care se execută lucrări de mărire capacitate, 

amplasată într-o zonă cu terenuri agricole proprietate privată. În vederea alimentării 

cu energie electrică a acestui obiectiv s-a transmis solicitarea de eliberare Aviz Tehnic 

de Racordare către DELGAZ GRID SA în calitate de Operator de distribuție zonal. 

DELGAZ GRID SA comunică prin adresa nr.43467/22.08.2024 înregistrată la SNTGN 

TRANSGAZ SA cu nr.70777/26.08.2024 că pentru alimentarea cu energie electrică a 

acestui obiectiv este necesară extinderea rețelei de distribuție existente, motiv pentru 

care procedura de racordare se poate derula în conformitate cu Ordinul ANRE 

nr.36/2019, modificat ulterior prin Ordinul ANRE nr.159/02.09.2020. 

Prin Notificarea nr. 43467/22.08.2024, am fost înștiințați că în urma studiului de 

fezabilitate avizat în comisia de avizare a DELGAZ GRID validată cu avizul CTE din data 

de 22.08.2024 din SF nr. 17/2024, în conformitate cu Ordinul ANRE nr. 36/2019 a 

rezultat că SNTGN TRANSGAZ SA ar trebui să participe cu o cotă de cofinanțare de 

92.451,70 lei fără TVA (în procent de 50% din valoarea totală a lucrărilor 184.903,39 lei 

fără TVA), în baza unui Contract de asociere respectiv a unui Contract de cofinanțare, 

încheiate între DELGAZ GRID SA și SNTGN TRANSGAZ SA. 

Prin adresa SNTGN TRANSGAZ SA nr.DMEAS74050/05.09.2024 se comunică către 

DELGAZ GRID SA confirmarea cotei de cofinanțare estimată pentru execuția lucrărilor 

de extindere rețea. 

Pentru realizarea lucrărilor de racordare, este necesară semnarea a două contracte, un 

Contract de asociere și un Contract de cofinanțare, încheiate între DELGAZ GRID SA și 

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A.  
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PROPUNERE 

Vă supunem spre analiză și aprobare, în temeiul art. 15, paragraful 4 lit. i) coroborat cu 

art. 31 din Actul constitutiv al Transgaz S.A., actualizat, Contractul de asociere și 

Contractul de cofinanțare care se vor încheia cu Societatea Delgaz Grid S.A. pentru realizarea 

lucrărilor de extindere a rețelei electrice de distribuție de interes public în vederea racordării 

Stației de Reglare Măsurare Predare SRMP ROZNOV-Exploatarea Teritorială BACĂU, la aceasta, 

precum și mandatarea Directorului General al S.N.T.G.N. Transgaz S.A. de a semna aceste 

contracte. 

 

 

Conținutul detaliat al Referatului 

 

SRMP ROZNOV este o locație existentă la care se execută lucrări de mărire capacitate, 

amplasată într-o zonă cu terenuri agricole proprietate privată. În vederea alimentării cu 

energie electrică a acestui obiectiv s-a transmis solicitarea de eliberare Aviz Tehnic de 

Racordare către DELGAZ GRID SA în calitate de Operator de distribuție zonal. 

DELGAZ GRID SA comunică prin adresa nr.43467/22.08.2024 înregistrată la SNTGN 

TRANSGAZ SA cu nr.70777/26.08.2024 că pentru alimentarea cu energie electrică a acestui 

obiectiv este necesară extinderea rețelei de distribuție existente, motiv pentru care  

procedura de racordare se poate derula în conformitate cu Ordinul ANRE nr.36/2019, 

modificat ulterior prin Ordinul ANRE nr.159/02.09.2020 – „Metodologia pentru evaluarea 

condițiilor de finanțare a investițiilor pentru electrificarea localităților ori pentru extinderea 

rețelelor de distribuție a energiei electrice”. 

Prin Notificarea nr. 43467/22.08.2024, am fost înștiințați că în urma studiului de fezabilitate 

avizat în comisia de avizare a DELGAZ GRID validată cu avizul CTE din data de 22.08.2024 din 

SF nr. 17/2024, în conformitate cu Ordinul ANRE nr. 36/2019 a rezultat că SNTGN 

TRANSGAZ SA ar trebui să participe cu o cotă de cofinanțare de 92.451,70 lei fără TVA (în 

procent de 50% din valoarea totală a lucrărilor 184.903,39 lei fără TVA), în baza unui Contract 

de asociere respectiv a unui Contract de cofinanțare, încheiate între DELGAZ GRID SA și 

SNTGN TRANSGAZ SA. 

Prin adresa SNTGN TRANSGAZ SA nr.DMEAS74050/05.09.2024 se comunică către DELGAZ 

GRID SA confirmarea cotei de cofinanțare estimată pentru execuția lucrărilor de extindere 

rețea. 

Având în vedere cele de mai sus, în baza prevederilor legale în vigoare, respectiv Ordinul 

ANRE nr. 36/2019,  Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale cu modificările și 

completările ulterioare, Actul constitutiv al S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., actualizat, Codul Civil, 

propunem avizarea, în vederea aprobării de către Adunarea Generală Extraordinară a 

Acționarilor Transgaz SA, a Contractului de asociere și a Contractului de cofinanțare, între 

S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A., în calitate de utilizator, și Societatea DELGAZ GRID S.A., în calitate 

de operator, pentru realizarea lucrărilor de extindere a rețelei electrice de distribuție de 

interes public în vederea racordării Stației Reglare Măsurare Predare SRMP ROZNOV - 
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Exploatarea Teritorială BACĂU, precum și mandatarea domnului Director General al Transgaz 

S.A. de a semna aceste contracte. 

 

  Anexăm: 

− Draftul Contractului de asociere propus 

− Draftul Contractului de cofinanțare 

− Adresa DELGAZ GRID SA nr. 43467/22.08.2024 înregistrată în TRANSGAZ cu 

nr.70777/26.08.2024 

− Adresa SNTGN TRANSGAZ SA nr.DMEAS74050/05.09.2024 reprezentând confirmare 

cotă de cofinanțare 

 

 

Președinte Consiliul de Administrație, 

Văduva Petru Ion 
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CONTRACT   DE   ASOCIERE 
pentru extinderea reţelei de distribuţie a energiei electrice în vederea alimentării cu energie 

electrică a obiectivului din : 
LOC. ROZNOV, NR. CADASTRAL 56024, SRMP, JUD. NEAMT 

Prezentul Contract este încheiat astăzi:  DEGR -  46286 / 05.09.2024 

SNTGN TRANSGAZ S.A.………………/…………....2024 

ÎNTRE SUBSCRISELE: 

S.C. DELGAZ GRID S.A., cu sediul social în mun. Târgu - Mureş, B-dul Pandurilor, numărul 42, 
etaj IV ,  fax:   0365 – 403 860, număr de înmatriculare la Registrul Comerţului Mureş J26/326/2000, 
cod fiscal RO 10976687, cod IBAN RO25TREZ4765069XXX003127 deschis la Trezoreria Târgu - 
Mureş, reprezentată legal prin  Dl.  Cristian Secosan in calitate de Director General  si Dna. Mihaela 
Loredana Cazacu în calitate de Director General Adjunct, in calitate de operator de distributie 
concesionar, denumit in continuare „Operator”, 

SNTGN TRANSGAZ S.A. cu sediul în LOC. MEDIAS, STR. PIATA CONSTANTIN I. MOTAS, 
NR. 1, JUD. SIBIU , Tel : 0269/803333, fax:0269/839029, email: cabinet@transgaz.ro, înregistrat la 
Registrul Comerţului  sub nr. 13068733 , cont bancar IBAN:                                                  deschis 
la Banca                                , reprezentată prin  STERIAN ION în calitate de DIRECTOR 
GENERAL , denumită în prezentul document ”Utilizator”. 

Denumite în continuare, în mod individual, ”Parte” sau în mod colectiv ”Părţile”, 

Având în vedere că: 

- Fiecare dintre Părţi este o „autoritate contractantă” în sensul art. 4 din  Legea nr. 99/2016 privind 
atribuirea contractelor de achiziţie sectoriale; 

- Părţile intenţionează să înfiinţeze o „Asociere contractantă” în scopul organizării în mod colectiv 
a procedurilor de achiziţie publică pentru realizarea lucrărilor de electrificare a 
localităților/extindere de rețea în situația cofinanțării, în funcţie de necesitate („Operaţiunea”). 

Părţile au convenit după cum urmează: 

Articolul 1: Obiectul – Participaţiile (Asocierea) 

1.1. Părţile au convenit să se asocieze şi să participe la această Asociere (”Contract de Asociere”) 
pentru unicul scop de a organiza în mod colectiv procedurile de achiziţii sectoriale pentru 
realizarea lucrărilor de electrificare a localităților/extindere de rețea în situația cofinanțării şi 
pentru îndeplinirea Operaţiunii în condiţiile stipulate în prezentul contract. 

81429

NR.DMEAS  1208/01.10.2024

curdea
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1.2. Părţile au convenit ca Asocierea să nu aibă personalitate juridică. 
Lichidarea asocierii nu va produce efecte patrimoniale față de părți, altele decât cele care ar 
putea rezulta din aplicarea art. 2.2. 

 
1.3. Părţile au convenit în vederea îndeplinirii scopului Operaţiunii, ca fiecare dintre ele să pună 

la dispoziţia Asocierii toate resursele şi calificările necesare, cerute de către conducerea 
Asocierii.  

 
1.4. Participaţiunile părţilor în Asociere sunt după cum urmează: 

 
- DEGR         50.00% (cincizeci) 
- SNTGN TRANSGAZ S.A.     50.00% (cincizeci) 

 
1.5. Cu excepţia cazurilor în care Părţile convin altfel, în cazul anumitor proceduri de achiziţii 

sectoriale, toate drepturile, interesele, şi obligaţiile rezultate din Operaţiune  şi/sau din 
Asociere vor fi împărţite şi suportate în mod egal de către cele 2 (două) părţi în conformitate 
cu participarea lor la Asociere, astfel cum au fost menţionate mai sus.  

 
 
Articolul 2: Obligaţiile Părţilor 
 
2.1 Părţile vor executa împreună şi separat totalitatea operaţiunilor, actelor şi faptelor necesare în 

vederea organizării în mod colectiv a procedurilor de achiziţie publică a bunurilor, 
serviciilor, activelor şi/sau lucrărilor; după care, fiecare dintre contractele de achiziţie publică 
vor fi încheiate de respectiva Parte interesată, în funcţie de necesităţile acesteia în ceea ce 
priveşte fiecare procedură de achiziţie publică, în vederea îndeplinirii  Operaţiunii. 

 
2.2 Fără a prejudicia drepturile şi obligaţiile fiecăreia dintre Părţile stipulate în prezentul 

contract, în cazul neîndeplinirii de către una dintre Părţi a obligatiilor, Partea în culpă se 
obligă să despăgubească cealaltă Parte pentru orice daune, pierderi, costuri sau cheltuieli 
suportate şi rezultate din această neîndeplinire.  

 
2.3 Fiecare dintre Părţi va suporta cheltuielile legate de publicarea anunţurilor de participare, 

întocmirea documentaţiei în vederea participării la procedurile de achiziţii şi costurile 
evaluărilor comisiilor de licitaţie, proporţional cantităţile sau volumele respectivei achiziţii 
de servicii, bunuri sau lucrări, în funcţie de necesităţile fiecăreia dintre Părţi. 

 
2.4 Pentru îndeplinirea acestor obligaţii în numele prezentului contract, fiecare dintre Părţi se 

obligă să acţioneze cu bună credinţă în vederea protejării intereselor Asocierii. 
Fiecare Parte se obligă să nu acţioneze pe cont propriu sau împreună cu terţe părţi astfel încât 
să prejudicieze interesele Asocierii sau îndeplinirea în bune condiţii a prezentului Contract.  

 
Articolul 3. Conducerea Asocierii  
 
3.1 Părţile au convenit ca Asocierea să fie condusă de “DEGR”, pe toată durata Contractului de 

asociere.  
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Articolul 4: Desfăşurarea „Operaţiunii” 
 
4.1 Departamentul de Achiziţii al DEGR – care se ocupă cu aplicarea şi desfăşurarea 

procedurilor de achiziţie, va aplica şi derula proceduri de achiziţie şi pentru Asociere. 
 
4.2 Fiecare Parte, ca membră a Asocierii, se obligă să furnizeze Departamentelor de Achiziţii 

ale DEGR informaţiile, documentaţia şi procurile necesare, astfel cum este cerut de 
legislaţia în vigoare privind achiziţiile sectoriale, care să îi permită acestora îndeplinirea 
obligaţiilor, astfel cum au fost menţionate anterior în articolul 4.1. 

 
  
Articolul 5: Material şi personal  
 

Toate materialele, echipamentele şi personalul necesar în vederea îndeplinirii adecvate a 
lucrărilor legate de Operaţiune vor fi puse la dispoziţia Asocierii de către Părţi. 

 
 
Articolul 6: Reprezentant 
 
6.1 Cu excepţia cazurilor în care Părţile convin altfel, în cazul procedurilor de achiziţii 

sectoriale, toate drepturile, interesele, şi obligaţiile rezultate din Operaţiune  şi/sau din 
Asociere vor fi împărţite şi suportate în mod egal de către cele 2 (două) părţi în 
conformitate cu participarea lor la Asociere, astfel cum au fost menţionate la art. 1.4 şi la 
art. 1.5. 

 
6.2 Fiecare Parte, în numele şi pentru Asociere, va fi responsabilă de: 

- Îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de prezentul Contract şi/sau obligaţiilor impuse de  
- Executarea şi aplicarea contractelor de achiziţie publică;  
- Fiecare dintre Părţi va acorda asistenţă Administratorului de Proiect, după cum va fi 
necesar, în vederea controlării şi administrării lucrărilor. 

 
Prezentul contract va intra în vigoare la data semnării de către cele 2 (două) Părţi şi va avea 
valabilitate până la finalizarea procedurilor de achiziție și semnarea contractelor de execuție 
de lucrări cu ofertantul desemnat câștigător.  

 
 

Articolul 7: Legea aplicabilă – Soluţionarea litigiilor 
 

7.1 Acest contract este guvernat de legea română şi în special de articolul 4 din Legea nr. 
99/2016.  

 
7.2 În cazul oricăror litigii apărute din sau în legătură cu încheierea, executarea sau încetarea 

acestui Contract, acestea vor fi supuse spre soluţionare instanţei judiciare competente. 
 

O parte contractanta  nu are dreptul, fara acordul scris al celeilalte parti: 
a) de a face cunoscut contractul incheiat intre cele doua parti sau orice prevedere a acestuia unei 

terte parti, in afara acelor persoane implicate in indeplinirea contractului; 
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b) de a utiliza informatiile si documentele obtinute sau la care are acces in perioada de derulare 
a contractului, in alt scop decat acela de a-si indeplini obligatiile contractuale. 

Dezvaluirea oricarei informatii fata de persoanele implicate in indeplinirea contractului 
se va face confidential si se va extinde numai asupra acelor informatii necesare in vederea 
indeplinirii contractului. 

O parte contractanta va fi exonerata de raspunderea pentru dezvaluirea de informatii 
referitoare la contract daca: 
    a) informatia era cunoscuta partii contractante inainte ca ea sa fi fost primita de la cealalta 
parte contractanta; sau 
    b) informatia a fost dezvaluita dupa ce a fost obtinut acordul scris al celeilalte parti 
contractante pentru asemenea dezvaluire; sau 
    c) partea contractanta a fost obligata in mod legal sa dezvaluie informatia. 

Fiecare parte a acestui contract va notifica imediat celeilalte parti orice descoperire a 
vreunei dezvaluiri neautorizate de informatie confidentiala. 

 
Acest contract este semnat în 2 (două) exemplare, cate unul pentru fiecare parte.  
 

Fiecare Parte va primi un exemplar.  Limba contractului este limba  română si va fi folosită în toate 

procedurile în faţa tuturor autorităţilor din România. 

 
 
Delgaz Grid S.A.,                                                                   
                                                                                             

 
Director  Departament Managementul  
Investitiilor  Electricitate                   SNTGN TRANSGAZ S.A., 
 
Negrutu Dragos-Cristian ……………........           
                                                                                                  DIRECTOR GENERAL 
                                                      STERIAN ION  
                                          
   .............................. 
Departament Juridic  
 
Dragan Daniel Vasile …………………… 
 
 
 
 
Sef Serviciu Racordare la Retea Electricitate 
 
Nazareanu Costica Adi ……………...... 
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CONTRACT DE COFINANŢARE 

pentru extinderea reţelei de distribuţie a energiei electrice în vederea alimentării cu energie 
electrică a obiectivului LOC. ROZNOV, NR. CADASTRAL 56024, SRMP, JUD. NEAMT 

încheiat cu nr. 46287 din data de 05.09.2024 la DELGAZ GRID S.A. 
încheiat cu nr……… din data de ....…….   la  SNTGN TRANSGAZ S.A. 

În temeiul art. 13 din Metodologia pentru evaluarea condiţiilor de finanţare a investiţiilor pentru 
electrificarea localităţilor ori pentru extinderea reţelelor de distribuţie a energiei electrice, aprobată 
prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 36/2019, 
cu modificarile si completarile ulterioare, se incheie prezentul contract: 

ART.1  Părțile 

SNTGN TRANSGAZ S.A. cu sediul în  loc. LOC. MEDIAS, STR. PIATA CONSTANTIN I. MOTAS, NR. 1, JUD. 
SIBIU, email: cabinet@transgaz.ro , tel/fax: 0269/803333, fax:0269/839029, înregistrata la Registrul 
Comerţului sub nr. 13068733 cont bancar IBAN: ..................................................... deschis la Banca...................... 
reprezentată prin STERIAN ION în calitate de DIRECTOR GENERAL , denumită în prezentul document 
autoritate publica. 

şi 

S.C. DELGAZ GRID S.A. cu sediul în Târgu Mureș, Bd. Pandurilor, nr. 42, CP 540554, înregistrată la 
Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Mureș sub nr. J26/326/2000, C.U.I.: RO 10976687, 
cont nr. RO25TREZ4765069XXX003127, reprezentată prin Dl. Cristian Secoșan in calitate de Director 
General si de Dna. Mihaela Loredana Cazacu - Director General Adjunct, denumită operator de 
distribuţie concesionar. 

ART. 2  Obiectul contractului 

2.1 Obiectul prezentului contract îl reprezintă stabilirea condițiilor de finanțare a investitiilor pentru 
extinderea reţelei de distribuţie a energiei electrice în vederea alimentării cu energie electrică a 
obiectivului LOC. ROZNOV, NR. CADASTRAL 56024, SRMP, JUD. NEAMT , respectiv stabilirea sumelor 
şi a calendarului de plată a contribuţiilor de cofinanţare aferente fiecărei părţi, stabilirea calendarului 
de realizare a lucrărilor şi a componenţei comisiei comune (anexa 1) de stabilire a contributiilor la 
cofinantare, in corelare cu valoarea totala a lucrarilor rezultata din procesul-verbal de receptie la 
terminarea lucrarilor. 

2.2 În vederea realizării investiției menționate la Art. 2.1, părţile semnatare ale prezentului contract 
consimt să contribuie la cofinanţarea lucrărilor de extindere a reţelei de distribuţie a energiei 
electrice pentru realizarea următoarelor capacități de distribuție a energiei electrice: 

81432

NR.DMEAS 1209/01.10.2024

curdea
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Lucrări pentru extinderea reţelei electrice:  
LEA 0,4kv- 900ml; 
LES  0,4kv- 50ml; 
CS -2bc. 
Lucrări pentru Intarirea reţelei electrice:  

 
 

ART. 3 Valoarea contractului: 
 
3.1 Valoarea estimată a lucrărilor de extindere retea care fac obiectul contractului este de  

184903,39 lei fără TVA.  
3.2 Valoarea estimată a lucrărilor de intarire retea care fac obiectul contractului este de  

0,00 lei fără TVA.  
 

 
ART. 4  Obligaţiile si drepturile partilor:   
 

4.1 Operatorul de distribuţie concesionar va participa la această investiţie cu suma de 92451,695 lei 
fără TVA, reprezentând valoarea investiției eficiente, adică   50,00% din valoarea estimată a lucrărilor 
de extindere (184903,39 lei fara TVA) la care se adauga 0,00  lei fără TVA, reprezentant valoarea 
lucrarilor de intarire. 

 

4.2 Operatorul de distribuţie concesionar are dreptul: 
a) să folosească reţeaua realizată prin efectul legii, 
b) să dezvolte rețeaua de distribuție; 
c) să utilizeze întreaga capacitate a rețelei; 
d) să asigure racordarea la rețea a unor noi solicitanţi, cu respectarea prevederilor legale; 
e) să înlocuiască elemente de reţea,  în urma unor necesităţi apărute în scopul modernizării, măririi 

capacităţii rețelei sau ca urmare a creşterii gradului de uzură ori deteriorării acesteia. 
 
4.3  Operatorul de distribuţie concesionar are următoarele obligaţii: 
a) să finanţeze, la expirarea duratei de viaţă sau în situațiile prevăzute în reglementările în vigoare, 

investiţiile necesare înlocuirii elementelor  rețelei pentru asigurarea continuităţii şi calităţii 
serviciului de distribuţie; 

b) să opereze şi să întreţină rețeaua pentru funcţionarea în condiţii de siguranţă a acesteia conform 
normelor în vigoare. 

c) În situaţia lucrărilor de electrificare sau de extindere a reţelelor electrice de distribuţie 
realizate prin cofinanţare, în termen de maximum 30 de zile de la semnarea procesului-
verbal de recepţie a punerii în funcţiune a lucrării, operatorul de distribuţie concesionar 
recalculează cota de eficienţă a investiţiei, prin utilizarea în metoda de calcul a valorii 
lucrării rezultate din procesul-verbal de recepţie a punerii în funcţiune şi stabileşte cotele 
de finanţare  

d) Pentru lucrările de electrificare sau de extindere a reţelelor electrice de distribuţie realizate 
prin cofinanţare şi situate în extravilanul localităţilor, operatorul de distribuţie concesionar 
şi participanţii la cofinanţare, respectiv autoritatea locală şi/sau utilizatorul/grupul de 
utilizatori achită sumele de regularizare în corelare cu cota de eficienţă a investiţiei, în 
termen de maximum 90 de zile de la semnarea procesului-verbal de recepţie a punerii în 
funcţiune a lucrării. nu este cazul 
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e) Pentru lucrările prevăzute la alin. (d), cu 90 de zile înainte de expirarea termenului de 5 
ani de la punerea în funcţiune a reţelei, operatorul de distribuţie concesionar recalculează 
cota de eficienţă a investiţiei care rezultă în urma racordării ulterioare a altor utilizatori şi 
returnează coparticipanţilor la finanţare diferenţa dintre cota de cofinanţare care le-a 
revenit iniţial şi cota de cofinanţare rezultată în urma recalculării eficienţei.  

f) Pentru lucrările de extindere a reţelelor electrice de distribuţie realizate prin cofinanţare, 
care sunt situate în intravilanul localităţilor conform documentelor emise de autorităţile 
publice, operatorul de distribuţie concesionar este obligat să restituie participanţilor la 
cofinanţare contribuţia la cofinanţare achitată de aceştia şi să preia în proprietate 
elementele de reţea aferente cotei restituite, până la data de 31 ianuarie a anului 
calendaristic următor celui în care a avut loc punerea în funcţiune a reţelei. 

g) in situația în care, în urma recalculării prevăzute la art. 4.3-alin. (c), valoarea eficientă a lucrării 
este de cel putin 80 % din valoarea totală a investiției prevăzută în  procesul verbal de recepție 
la terminarea lucrărilor, operatorul de distributie concesionar este obligat să returneze 
participanților la cofinanțare, contribuția acestora; 

h) nerespectarea termenelor de plata prevazute la art.4.3-alin. (c), (d), sau g)  conduc la obligația 
operatorului de a plăti majorări pentru fiecare zi de întârziere, care nu pot depăși nivelul dobânzii 
de întârziere datorate pentru neplata la termen a obligațiilor bugetare. 

 
4.4  Autoritatea publica are obligaţia de a contribui la cofinanţarea lucrărilor cu suma de 92451,70 lei 
fără TVA, reprezentând 50,00 % din valoarea estimată a  lucrărilor de  (184903,39 lei fara TVA). 
 
4.5 Calendarul de plată a contribuţiilor la cofinanţare este următorul : 
a) Operatorul de distribuţie concesionar a cuprins partea sa de cofinanțare, în valoare de 92451,695 

lei fără TVA (extindere retea) la care se adauga 0,00 lei fara TVA, valoarea lucrarilor de intarire,  
în programul de investiții si aceasta va fi finalizata in conformitate cu contractul de executie 
rezultat in urma achizitiei publice. 

b) Autoritatea publica este de acord cu partea sa de cofinanțare, în valoare de  92451,70  lei fără 
TVA  

c) Părțile se obligă să achite lucrările executate, fiecare, în baza situațiilor de lucrări aferente, 
acceptate la plată de către reprezentanții desemnați de către fiecare parte. 

 
4.6 La finalizarea lucrărilor, comisia prevăzută la Art. 5.6 va stabili contributiile la cofinantare in 

corelare cu valoarea totala a lucrarilor rezultata din procesul-verbal de receptie la terminarea 

lucrarilor, precum si sumele de regularizare a acestora.  

În funcție de contribuțiile la finanțare în raport cu valoarea totală a lucrărilor rezultata din procesul-

verbal de receptie la terminarea lucrarilor, ținând seama de evaluarea lucrărilor de investiții din 

punctul de vedere al eficienței economice, lucrările care corespund valorii nu este cazul sunt finantate 
de autoritatea publica,  iar lucrările care corespund valorii Itotal, de către operatorul de distribuție 

concesionar.  

Toate situatiile de lucrari vor fi facturate si decontate in proportie de 50,00 % de autoritatea publica  

si in proportie de  50,00 % de catre DEGR. 

   
ART. 5. Realizarea lucrărilor 
5.1  Calendarul de realizare al lucrărilor convenit de către părţi este conform contractului executie 
incheiat in urma procedurii de achizitie publica.  
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5.2 Achiziția execuției lucrărilor se va face în baza unui contract, încheiat cu respectarea cerințelor 
legislației în vigoare privind achizițiile publice de lucrări, în baza Contractului de asociere cu agenți 
economici atestați ANRE. 
 
5.3  Autoritatea publica, în calitate de coproprietar, acordă operatorului de distribuţie concesionar 
dreptul de utilizare exclusivă a reţelei electrice din momentul punerii în funcţiune a acesteia – fără 
alte pretenţii patrimoniale sau nepatrimoniale ulterioare – şi asigură dreptul de uz şi servitute şi 
accesul operatorului în mod gratuit pe toată durata existenţei şi funcţionării reţelei. Predarea reţelei 
de distribuţie energie electrică în întreţinerea şi exploatarea operatorului de distribuţie concesionar 
se va realiza prin contractul de cofinantare si proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor. 
 
5.4 În vederea asigurării continuităţii şi a siguranţei în alimentarea cu energie electrică a clienţilor, 
în cazul în care prestarea serviciului public de distribuţie se realizează prin intermediul mijloacelor 
fixe proprietate a terţilor, se interzice schimbarea destinaţiei pentru care aceste mijloace fixe au fost 
construite. 
 
5.5 Urmărirea execuției lucrărilor va fi asigurată de către personalul specializat al operatorului de 
distribuţie concesionar. 
 
5.6 În vederea stabilirii cotelor de proprietate asupra mijloacelor fixe cofinanţate, părţile semnatare 
hotărăsc înfiinţarea unei comisii comune (anexa 1), formata din membri ce vor fi desemnați prin 
decizia fiecărei părți în termen de cel mult 10 zile de la semnarea contractului de execuție.  

 
Comisia comuna operator – utilizator stabilește, in cazul lucrărilor de electrificare sau de extindere a 
rețelelor electrice de distribuție situate în extravilanul localităților,  sumele de regularizare rezultate 
în urma recalculării eficienței, în corelare cu valoarea totală a lucrărilor rezultată din procesul-verbal 
de recepție a punerii în funcțiune a lucrărilor, precum și modalitatea și termenul-limită de plată a 
sumelor de regularizare, care nu poate depăși 90 de zile de la punerea în funcțiune a rețelei. 
 
În cazul în care sumele de regularizare nu sunt achitate in termenul mentionat anterior, partea care 
le datoreaza are obligația de a plăti majorări de întârziere pentru fiecare zi care depășește termenul 
de 90 de zile de la punerea in functiune a retelei, la nivelul dobânzii de întârziere datorate neachitarii 
la termen a obligațiilor bugetare. 

  
 

5.7  Adresele de corespondenţă declarate de părţi  sunt: 
Pentru SNTGN TRANSGAZ S.A.– loc. ROZNOV, LOC. ROZNOV, NR. CADASTRAL 56024, SRMP, JUD. 
NEAMT, jud. NEAMT,  cabinet,@transgaz.ro, tel/fax: 0269/803333, fax:0269/839029; 
Pentru operatorul de distribuţie: Iași, str. Sfântul Petru Movilă, nr. 38, CP 700014,, 
email:iulian.dascalu@delgaz-grid.ro/alexandru.borta@delgaz-grid.ro  

 
ART. 6 Documentele contractului 
Contractul are la baza urmatoarele documente: 
- cererea SNTGN TRANSGAZ S.A. si documentatia aferenta acesteia; 
- SF  nr.  17 / 2024 elaborat de SC KTEEL PROEB SRL  ; 
- raspunsul catre SNTGN TRANSGAZ S.A. privind rezultatul SS/SF cuprinzand oferta de coparticipare 
la finantare;  
- adresa confirmare/accept cofinantare 74050/05.09.2024 
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 ART. 7 Durata contractului 
7.1  Contractul intră în vigoare la data semnării şi produce efecte pe durata derulării tuturor 
operațiunilor necesare realizării obiectivelor menționate la art. 2, dar nu mai mult de 5 ani de la 
punerea în funcțiune a rețelei. 
 
7.2 În cazul neachitării de către SNTGN TRANSGAZ S.A. a părții sale de cofinanțare în termenul stabilit 
în contractul de execuție, calendarul de realizare a lucrărilor se va decala corespunzător întârzierii, 
întreaga responsabilitate revenind SNTGN TRANSGAZ S.A. . 
 
ART. 8 Litigii 
8.1 Diferentele de orice fel care pot apărea în derularea contractului se vor rezolva de către părţile 
contractante pe cale amiabilă. 
8.2 În situaţia în care diferentele dintre părţi nu pot fi rezolvate pe cale amiabilă, orice litigiu 
decurgând din/sau în legătură cu acest contract, inclusiv cele referitoare la validitatea, interpretarea, 
executarea ori desfiinţarea lui, se va soluţiona de către instanţele judecătoreşti competente.     
 
 
ART. 9 Dispoziţii finale 
9.1 Modificarea / completarea clauzelor prezentului contract se va face cu acordul ambelor părţi 
contractante, prin acte adiţionale. 
9.2  Părţile contractante au obligaţia să păstreze confidenţialitatea clauzelor prezentului contract. 
O parte contractanta  nu are dreptul, fara acordul scris al celeilalte parti: 

a) de a face cunoscut contractul incheiat intre cele doua parti sau orice prevedere a acestuia unei 

terte parti, in afara acelor persoane implicate in indeplinirea contractului; 

b) de a utiliza informatiile si documentele obtinute sau la care are acces in perioada de derulare a 
contractului, in alt scop decat acela de a-si indeplini obligatiile contractuale. 

Dezvaluirea oricarei informatii fata de persoanele implicate in indeplinirea contractului se va face 
confidential si se va extinde numai asupra acelor informatii necesare in vederea indeplinirii 
contractului. 
O parte contractanta va fi exonerata de raspunderea pentru dezvaluirea de informatii referitoare la 
contract daca: 
a) informatia era cunoscuta partii contractante inainte ca ea sa fi fost primita de la cealalta parte 

contractanta; sau 
b) informatia a fost dezvaluita dupa ce a fost obtinut acordul scris al celeilalte parti contractante 

pentru asemenea dezvaluire; sau 
c) partea contractanta a fost obligata in mod legal sa dezvaluie informatia. 
Fiecare parte a acestui contract va notifica imediat celeilalte parti orice descoperire a vreunei 

dezvaluiri neautorizate de informatie confidentiala. 
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9.3 Prezentul contract s-a încheiat în data de , în două exemplare, câte un exemplar pentru fiecare 
parte. 
 

DELGAZ GRID S.A., SNTGN TRANSGAZ S.A.         
 

DIRECTOR  DEPARTAMENT   
MANAGEMENTUL INVESTITIILOR 
NEGRUTU  DRAGOS-CRISTIAN 
 
 
 

DIRECTOR GENERAL 
STERIAN ION 

DEPARTAMENT JURIDIC 
DRAGAN DANIEL-VASILE 
 
 
 

 

SEF SERVICIU RACORDARE LA RETEA 
ELECTRICITATE 
NAZAREANU COSTICA ADI 
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ANEXA 1 –  

 

COMISIA COMUNA intre DEGR si SNTGN TRANSGAZ S.A. privind cota de proprietate asupra 

Mijloacelor Fixe, si-a desfasurat activitatea in data de ………………, fiind formata din : 

 

 

DEGR  si SNTGN TRANSGAZ S.A. 

 

 

CORE NEAMT………………………..……. ……………………………….     

                Manager Proiect electricitate DMI………………………………………. 

Proiectant PTh…………………………………………………………… 

Reprezentat ……………………………………………… 

 

Comisia a stabilit urmatoarele cote de proprietate asupra Mijloacelor Fixe : 

…………………………………… 

 
Comisia a stabilit urmatoarele cote de proprietate asupra Mijloacelor Fixe in procente: 

 
 ………………………………………….. 

…… % de DEGR,  ………% autoritate publica 

 

 
 

Toate situatiile de lucrari vor fi facturate si decontate in proportie de 50,00 % de autoritate publica 

si in proportie de 50,00 % de DEGR. 
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